

出征无畏 归来无恙

我市昨迎援沪医务人员凯旋



▲医务人员与家人团聚。株洲晚报融媒体记者/刘震 通讯员/朱卫健 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘震 通讯员/朱卫健)出征白衣执甲,归来掌声鲜花。5月30日,我市举行欢迎仪式,为凯旋的72名湖南援沪中医医疗队、株洲援沪核酸检测队队员送上家乡人民的敬意。

4月13日,省直中医院成立了由医师、护士、感控专家组成的50人援沪中医医疗队。在上海,他们运用特色化针灸、推拿等中医传统治疗,使患者症状迅速缓解,转阴时间明显缩短。截至5月15日,湖南援沪中医医疗队累计收治5242人,患者平均住院天数为5.98天,实现了患者零死亡、医疗零事故、队员零感染的工作目标。

5月2日,株洲援沪核酸检测队紧急出征。经过连日奋战,他们在上海完成75.63万管的核酸检测任务,获得当地政府的高度赞赏。

“作为医务人员和抗疫老兵,我们只愿山河无恙。正是有了家乡人民的支持,我们才能够圆满完成任务。”欢迎仪式上,湖南援沪中医医疗队株洲分队队长、省直中医院副院长吴建成激动不已。

“你们用最美的逆行定格时代记忆,用坚强的意志筑牢疫情防线,用初心和使命守护万千生命。”市委副书记、市委政法委书记胡长春动情地说,希望凯旋的白衣战士能以更加饱满的精神状态投入到工作中,为株洲夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”再立新功。

副市长杨胜跃主持欢迎仪式。

“株洲的小龙虾在等你们开吃”

现场特写 株洲晚报融媒体记者/刘琼

5月30日,淫雨霏霏,何幸逢的心里却是个“艳阳天”。这一天,是株洲为凯旋的72名援沪白衣战士举行欢迎仪式的日子。这意味着,他援沪一个多月的妻子周琴也将载誉而归。

“有点紧张,我待会还要作为家属代表发言,可不能给妻子丢脸。”仪式举行前,何幸逢一边在人群里搜索妻子的身影,一边抓紧时间默念连夜准备好的稿件。

离别时的牵挂,等待中的焦虑,重逢时的喜悦……这些感觉,他不止体会过一次。早在2020年,他的妻子周琴就曾驰援湖北黄冈。今年4月13日,得知湖南组派中医医疗队驰援上海,周琴再次请战。

“你们白衣执甲,为子女做到了良好示

范,为家庭赢得了荣耀,用行动诠释了医护工作者的责任和担当……”仪式上,何幸逢的发言让人动容,也让周琴泪眼婆娑。

接过同事送来的一束束鲜花,株洲援沪核酸检测队队长、市中心医院检验医学中心副主任唐满玲的脸上写满幸福。

每天重复旋转开盖、提枪按压的动作近万次,且不能出现任何差池;止痛膏药和创可贴是每日“标配”……回忆起在抗疫一线的日子,唐满玲没有丝毫怨言,反倒多了几分怀念。她说:“以后有机会,我还想去上海看看。”

“回家了就好好休息,株洲的小龙虾在等你们开吃。”一旁,同事的调侃惹得哄堂大笑。

上海明起有序恢复住宅小区出入等通行

上海市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室30日发布《关于6月1日起全市住宅小区恢复出入公共交通恢复运营机动车恢复通行的通告》。

通告指出,上海市疫情已得到有效控制,形势持续向好。根据上海市持续巩固疫情防控成果有序恢复正常生产生活秩序的总体安排,2022年6月1日零时起有序恢复住宅小区出入、公共交通运营和机动车通行。

上海市有关方面表示,希望广大市民继续做好个人防护,牢记“三件套”“五还要”,规范佩戴口罩,保持社交距离,不聚集、不扎堆,加强自我健康监测,出现不适及时就医;同时,主动接种新冠病毒疫苗,自觉遵守核酸检测、扫“场所码”等各项防疫规定,合力筑牢疫情防控的坚固屏障,共同守护好城市家园。

(据新华社)

再次明确! 今年医保改革重点有这些

扩大药品耗材集采范围、调整医疗服务价格、进一步扩大门诊费用跨省直接结算……日前,国务院办公厅印发《深化医药卫生体制改革2022年重点工作任务》,再次明确今年医保领域的改革目标。

扩大药品耗材集采范围

任务明确,继续开展药品耗材集中带量采购工作,并扩大采购范围,力争每个省份国家和地方采购药品通用名数合计超过350个。这意味着,药品集采将继续扩围,进一步挤压药品带金销售的空间,扩大老百姓受益面。

三年来,集采已经进入常态化、制度化阶段,国家累计6批集采共采购234种药品,平均每个省份药品集采品种累计已达50个。国家医保局此前也已经明确,药品集采将在化学药、中成药、生物药三大板块全方位开展。

集采不仅实现被采购药品的降价,同时也对药品市场产生鲶鱼效应。从国家医保局开展的药品价格监测数据看,2019年和2021年这两年,药品总体价格水平持续下降,年均达到7%左右。

推进医疗服务价格改革

医疗服务价格是重要的民生价格。任务明确,各省份2022年6月底前印发建立医疗服务价格动态调整机制相关文件,年底前将医疗服务价格调出成本监审和价格听证目录。

此前,国家医保局等八部门联合印发《深化医疗服务价格改革试点方案》,明确通过3至5年的试点,探索形成可复制可推广的医疗服务价格改革经验。

2022年,国家医保局等部门将指导地方科学设置医疗服务价格调整的启动条件、触发标准及约束条件,年内开展1次调价评估,符合条件的及时调价。

推行多元复合式医保支付方式

为推动医保高质量发展,任务明确,推行以按病种付费为主的多元复合式医保支付方式,在全国40%以上的统筹地区开展按疾病诊断相关分组(DRG)付费或按病种分值(DIP)付费改革工作,DRG付费或DIP付费的医保基金占全部符合条件住院医保基金支出的比例达到30%。

推行以按病种付费为主的多元复合式医保支付方式,将提高医保基金使用效率,减轻患者个人负担。2019年以来,30个城市的DRG付费国家试点和71个城市的DIP付费国家试点先后启动,在放缓医药费用增速、规范医疗行为等方面发挥积极作用。

促进多层次医疗保障体系发展

目前,我国已基本建成以基本医保为主体、医疗救助为托底、补充医疗保险等共同发展的多层次医疗保障制度体系。2022年,将继续支持商业保险机构开发与基本医疗保险相衔接的商业健康保险产品,更好覆盖基本医保不予支付的费用。

在跨省异地就医直接结算方面,进一步扩大门诊费用跨省直接结算,每个县至少有一家定点医疗机构能够提供包括门诊费用在内的医疗费用跨省直接结算服务。

(据新华社)

速看天下

●针对美国近日涉台消极言论,柬埔寨首相洪森强调台湾是中国的一个省,是中国领土不可分割的一部分,意图挑动台湾“独立”十分危险,呼吁各方尊重中国主权,不要火上浇油。

●据路透社消息,5月29日,德国财政部长表示,德国计划修改宪法,以批准1000亿欧元(约合7150亿元人民币)的特别国防预算,作为对俄乌冲突的回应。

●当地时间29日,世界卫生组织发布疾病信息通报,将猴痘的全球公共卫生风险评估为中等。5月13日至26日期间,已有23个非猴痘流行国家和地区向世卫组织上报了257例猴痘确诊病例,还有约120例疑似病例,尚未报告发现死亡病例。

●据美国福克斯新闻29日报道,当地时间28日深夜,美国国会众议院议长南希·佩洛西的丈夫保罗·佩洛西因涉嫌酒后驾驶在加利福尼亚州纳帕县被捕,目前已获释。

(本报综合)

首次公布! 歼-16参加中俄联合巡航

专家:下次可能会出现歼-20



▲歼-16在中俄联合巡航中与俄战机同框。

29日,央视在节目中发布解放军歼-16、轰-6K与俄军图-95的同框照。相关专家对《环球时报》记者表示,这是中方首次公布派战斗机为中俄联合巡航护航的具体信息,不排除在下次中俄联合空中巡航中会出现中国歼-20和俄罗斯苏-57战机。

最近两天,歼-16曝光率陡然升高,先是与歼-20、歼-10C一起登上小学语文课本《科学》封面而大受好评,被网民称赞这样的教材“很科学”。29日,央视在节目中发布了解放军歼-16、轰-6K和俄军图-95的同框照,这是歼-16首次被披露参加中俄联合巡航。央视报道称,歼-16是我国自主研发的一款双座、重型多用途战斗机,由于载弹量大、火力强悍,被军迷们称为“炸弹卡车”。歼-16和歼-10C、歼-20还被誉为中国空军“三剑客”,三款战机均已常态化开展编队飞行训练。

据国防部此前发布的消息,5月24日,中俄两国空军实施2022年度例行性联合空中战略巡航。这是自2019年以来两国空军联合实施的第四次战略巡航,目的是检验提升两国空军

协作水平,推进两军战略互信和务实合作。

军事专家宋忠平29日对《环球时报》记者表示,中俄联合空中战略巡航中的“主角”轰-6K与图-95都是战略轰炸机,战略轰炸机需要有战斗机伴飞进行护航,俄罗斯的苏-30和解放军的歼-16都是重型战斗机,这两款战机护航有助于中俄联合巡航实战能力的提升。“作为中国的新锐战机,歼-16在警戒、战备巡航以及未来的军事斗争中担当重要的角色。而歼-16出现在此次中俄联合巡航编队中,显示中国整体作战能力有了较大提升,这自然有助于维护地区和平稳定。”

宋忠平表示,为了应对战场环境的不断变化,强化实战化能力,必须要配备足够数量的战斗机来加以护航,确保空中战略巡航可靠、有效、安全的执行。随着军事技术不断进步,武器装备性能越来越好,作战能力越来越强,保障能力越来越强,“不排除在下次中俄联合空中巡航中会出现中国的歼-20和俄罗斯的苏-57,届时整体作战能力会有非常大的提升。”

(据环球时报)

俄特别军事行动何时结束? 听听专家怎么说

近日,俄罗斯自由媒体网发表题为《“Z字特别行动”何时结束?》的文章。文章称,据俄高等经济学院欧洲和国际综合研究中心主任瓦西里·卡申预测,乌克兰境内的特别军事行动可能还会再拖几个月,到年底才会接近尾声。他认为,战事在寒冷季节来临之前不会结束,接下来乌克兰人道主义局势会继续恶化,黄蓝色(乌克兰国旗色)国家机器将继续空转。

文章写道,政治学副博士、俄罗斯财经大学社会科学系主任亚历山大·沙季洛夫认为,特别军事行动可能还会持续数月至半年。

沙季洛夫:未来俄罗斯和西方可能会将乌克兰一分为二,并在其领土的中间地带建立某种缓冲区。很显然,乌克兰现任政治领导层继续执政对俄罗斯来说是绝对不能接受的。我认为,莫斯科不仅会坚持占领部分领土,而且会要求西方选择一个更可接受、更有能力进行谈判的候选人,一个与泽连斯基不同的、可以与俄罗斯建立建设性关系的候选人。为了让西方做出让步,当然需要取得一些成就,即在接下来的半年内在前线取得胜利。

文章写道,政治学家、俄罗斯政治研究所所长谢尔盖·马尔科夫认为,现在的形势处在“自由滑行”状态。

马尔科夫:无法预测一切何时结束。唯一可以肯定的是5月份不会结束。这一切都取决于冲突一方对另一方造成损失的严重程度。此外还需要一个获胜的策略。目前的情况是,双方——一方在口头上,另一方在行动上——都志在必得。

(据参考消息)

湖南迪凯服饰有限公司34.58%股权转让项目公告

经批准委托,定于2022年05月31日至2022年06月28日依法对湖南迪凯服饰有限公司34.58%股权转让项目公开征集受让方。

现将有关事项公告如下:

一. 标的基本情况:
1. 标的名称:湖南迪凯服饰有限公司34.58%股权(对应注册资本3700万元)。

2. 标的企业经营范围:服装、皮具、饰品、箱包、鞋包的批发、零售、生产及其他国内贸易(法律、行政法规、国务院决定规定在登记前须经批准的项目除外);服装设计;经营进出口业务(法律、行政法规、国务院决定禁止的项目除外,限制的项目须取得许可后方可经营)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二. 挂牌价格、保证金金额及加价幅度:
(1) 挂牌价格:3738万元(大写:叁仟柒佰叁拾捌万元整);
(2) 保证金金额:1121万元(大写:壹仟壹佰贰拾壹万元整);
(3) 加价幅度:10万元(大写:壹拾万元整)。

三. 受让方条件:
1. 具有完全民事行为能力的企业法人、自然人及其他组织;
2. 湖南迪凯服饰的其他股东未放弃优先购买权,在同等条件下,湖南迪凯服饰的其他股东具有优先购买权。

四. 时间节点:
1. 挂牌时间从:2022年05月31日至2022年06月28日止。
2. 报名:竞买人应在:2022年05月31日至2022年06月28日17时前持有

有效证件到株洲市公共资源交易中心一楼大厅(株洲市天元区牛家牌路111号株洲市公共资源交易中心大厦)办理竞买登记手续(公休日及法定节假日不办理)。

3. 资格审核时间:2022年06月29日。

4. 保证金缴纳截止:2022年06月30日17时前(以银行到账为准),竞买保证金账户(账户名称:株洲市产权交易中心有限公司;开户行:兴业银行株洲分行;账号:3680 8010 0100 3297 69)。

5. 竞价时间:2022年07月01日10时开始在株洲市产权交易中心有限公司依照公平、公正、公开的原则进行网络竞价。

6. 竞价结果公示时间:2022年07月04日至2022年07月08日,请受让方于2022年07月11日前前往株洲市公共资源交易中心办理《交易确认书》,并凭

《交易确认书》到株洲市产权交易中心有限公司签订《网络成交确认书》。

五. 项目情况咨询:
1. 资产具体情况请到株洲市产权交易中心有限公司及株洲市国投创新创业投资有限公司咨询。

2. 其他详情请登录株洲市公共资源交易中心网站:ggzy.zhuzhou.gov.cn及株洲市产权交易中心有限公司网站:www.zzaee.com.cn查询。

六. 联系方式:
株洲市国投创新创业投资有限公司曾先生 188 7488 7070
株洲市产权交易中心有限公司郭女士 0731-28685728

株洲市公共资源交易中心
2022年05月31日

